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Espanol

Las bafieras de Hidromasaje Gala han sido fabricadas con una especial atencion a la calidad de los
materiales. Igualmente, cada bafiera de hidromasaje antes de llegar a su destino ha superado rigurosos
controles técnicos y de seguridad.

Para el correcto funcionamiento de la bafiera de hidromasaje, rogamos se sigan las siguientes
instrucciones:

1. La instalacién debe ser realizada por personal cualificado y de acuerdo con la normativa vigente en
cadapais.

2. La barfiera debe conservar sus protecciones hasta el final de la obra, con objeto de prevenir
posibles desperfectos. Para mover la bafiera, cogerla por el armazén, nunca debe ser transportada
arrastrandola o sujetandola por las tuberias.

3. Antes de proceder a su instalacion, comprobar que la bafiera no ha sufrido dafo alguno durante
el transporte o manipulacion.

La instalacion de la bafiera de hidromasaje se realizara de acuerdo con las INSTRUCCIONES DE
MONTAJE de cada modelo, que se adjunta con la bafiera, presentando especial atencion a los
siguientes puntos:

1. Antes de proceder a su instalacion, llenar la bafiera y comprobar que no existen fugas y que todos los
elementos del hidromasaje funcionan correctamente.

2. Cuando se proceda a siliconar la bafiera respetar las cotas indicadas, con el fin de evitar las
pequenas vibraciones que pueda ocasionar el motor de la bafiera en su normal funcionamiento.

EL CIERRE DE LA BANERA PUEDE REALIZARSE DE DOS FORMAS:

1-MEDIANTE MURETES DE OBRA '
1. Se tendra la precaucién de dejar una holgura entre x —
la bafiera y el murete de 3 mm., para asi poder sellar 1

lajunta con un cordén de silicona (Fig.1).

2. Habra que tener en cuenta que la zona del motor
debe quedar cerrada, pero con la posibilidad de
acceder al mismo para una eventual reparacion.
Ademas sera necesario prever una rejilla para la /Fig-_ﬂ
ventilacion del equipo de hidromasaje.

3 mm

INTRODUCCION -

INSTALACION DE LA BANERA -
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3. Colocar tapa de registro situada en la zona del motor, de 70x45 cm. minimo, de manera que sea
necesario una herramienta para su apertura (Fig. 2).

4. Colocar una rejilla en la tapa de registro, con superficie minima de 200 cm’. Esta tendra unas
aberturas que impidan la penetracion de una varilla de 8 mm de didametro (Fig. 2).

Fig-2)

5. En bafieras con Panel Digital, en el codo de aspiracién se encuentra la sonda de temperatura y en
aquellas bafieras con la opcién de autolimpieza el tubo de salida del liquido desinfectante.

Antes de cerrar por completo la bafiera debe asegurarse que el funcionamiento de ambos componentes
es correcto y que no ha sufrido dafios durante el transporte o la instalacién. Tener en cuenta que estos
accesorios, ademas del calefactor del agua, tienen que estar accesibles desde la tapa de registro, para
posibles operaciones de mantenimiento.

2-MEDIANTE FALDONES

El montaje de éstos se describe en las INSTRUCCIONES DE MONTAJE de cada modelo, que se
adjunta conlabafiera.

Con este sistema evitaremos colocar la tapa registro y la rejilla de ventilacion. El acceso al equipo de
hidromasaje para su mantenimiento se realiza retirando los faldones y la ventilacion se efectua por la
ranura que queda entre el suelo y el faldén. En ninguin caso debe sellarse estaranura.

El faldon siempre ira bien anclado de manera que sea necesaria una herramienta para su extraccion, la

manipulacién de éste Unicamente debe ser realizada por personal cualificado (Servicio de Asistencia
Técnica correspondiente).

- INSTALACION DE FONTANERIA

1. Lainstalacion hidraulica debe cumplir la normativa vigente de cada pais.

2. Paralainstalacion de la griferia debe consultarse las INSTRUCCIONES DE MONTAJE especificas de
cada bafiera, donde se aconseja la ubicacion de la misma.

3. Eldesaglie automatico se conectara alared de evacuacion mediante un manguito elastico.

agala



INSTALACION ELECTRICA

La instalacién eléctrica se realizara de acuerdo con el reglamento de baja tension y cumpliendo la
normativa vigente en cada pais.

1.Instalaciéon

. . . . 60 cm| 240 cm
No podra realizarse ninguna conexion eléctrica dentro del
volumen 1 que no cumpla un grado de proteccion IPx5. e -—
Para lo que se recomienda utilizar una caja de conexiones (\'\ % ) |
ideada para este fin, que cumpla el grado de proteccion citado. @Q’ I & I & €
Igualmente, se tendra la precaucion de realizar esta conexion & § § | 9
situandolaa 20 mm por encima del suelo. 9 I 9 | R
Ninguna parte de la bafiera debe de estar localizada por encima | 1
de lamisma durante su uso. N

Volumen 0

Las partes que contengan elementos activos, excepto los
alimentados con muy baja tension de seguridad que no exceda
de 12V, deben ser inaccesibles para una persona dentro de la
banera.

En los volumenes 0y 1 no se instalaran interruptores, tomas de
corriente ni aparatos de iluminacion. Se admiten por encima de
este volumen, contactores de mando de soneria accionados
por un cordén o cadena de material no higroscopico.

En el volumen 2 no se instalaran interruptores, pero podran
instalarse tomas de corriente de seguridad. Podran instalarse
aparatos de alumbrado de instalacion fija, preferentemente de
la Clase Il de aislamiento, o, en su defecto, no presentaran
ninguna parte metalica accesible y en los portalamparas no se
podran establecer contactos fortuitos con partes activas al
poner o quitar las lamparas. En estos aparatos de alumbradono  \/ojumen 0
se podran disponer interruptores ni tomas de corriente, a menos

que estas Ultimas sean de seguridad.

2. Cable de conexion

Debe utilizarse el cable de alimentacién que se suministra con la bafiera u otro similar (con cubierta de
caracteristicas no menores que el de tipo HO5 V V-F), teniendo en cuenta la caida de tensién maxima
impuesta en el reglamento de baja tensidn. La seccion del cable suministrado es de 1,5 mm®. excepto en
las bafieras con resistencia de mantenimiento en las que esta seccién es de 2,5 mm”.

La bafiera debe estar conectada permanentemente a la red eléctrica sin conexiones intermedias y a la
instalacion de tierra. No es aceptable la utilizacién de un enchufe. Por ello, debe existir una caja de
conexiones eléctricas para conectar el cable de alimentacion que lleva la bafera. Dicha caja sera del
tipo IPx5, y se situara 20cm por encima del suelo.

Cualquier intervencion sera realizada por el personal del Servicio de Asistencia Técnica
correspondiente.

En caso de reemplazar este cable, recuerde que el hilo amarillo/verde de toma de tierra debe tener al
menos una longitud 40 mm superior que los hilos de fase y neutro. De esta manera se asegurara que, en
el caso que se produjese un estirdn, el tltimo cable en desconectarse de laregleta seria el de tierra,

no perdiéndose asi la proteccion eléctrica en ningiin momento.
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a 3. Proteccién

La bafiera dispone de una conexion equipotencial &2 entre sus elementos metalicos. Esta conexion,
situada en la placa de fijacion del motor, debera conectarse a la instalacion equipotencial del cuarto de
bafio. Este cable de conexién podra tener una seccién de 2,5 mm? hasta 6 mm?®.

La instalacion eléctrica de la vivienda debe disponer de un interruptor diferencial (* pag6) de 30 mA
como minimo, segun la normativa vigente en la zona geografica donde se instala y un magnetotérmico
adecuado al consumo de cada modelo de bafiera (ver consumos en la lista de especificaciones
técnicas), que disponga de desconexion omnipolar y con una distancia de apertura minima de 3 mm.
Ambos interruptores deben estar fuera de los voliumenes de proteccién del cuarto de bafio.

4. Montaje del panel digital

En aquellas bafieras que dispongan del
Panel Digital, antes de instalar la bafiera en
su lugar definitivo proceda a colocar el
mando como se indica a continuacion:

« Compruebe que el capuchon del
prensaestopas no esta apretado y la
manguera de conexiones se desliza
libremente por el interior del prensaestopas
y eje de rotacion.

* Extraiga el tornillo de fijacion de la parte
posterior del mando.

» Cologue el mando sobre el eje de rotacion,
haciendo una ligera presion para que las

juntas de estanqueidad entren fr=
correctamente. Tornillo
» Gire el mando hasta que se vea por el Eje Rotacion
alojamiento del tornillo el canal donde
estaba alojado el mismo. Bafiera
* Monte el tornillo hasta su tope. l ‘ ‘ lTuerca
fijacion
» Compruebe que el giro del mando es de SRR
unos 270° y que el recorrido se hace de : Capuchon
forma suave. Sino es asi, extraiga el tornillo prensaestopas

y repita la operacion dando un giro al mando.

» Apriete el prensaestopas fijando asi la
manguera eléctrica.

« Verifique la sujeccion del conjunto.

agala
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5.Esquema de conexiones

HIDROMASAJE CON PULSADOR ELECTRONICO|

Segun colores de la placa.
Caja electroénica de control.

LN

o ¢

o T R
Dedtector QRPR?P @ oo ol

ni\?el \\ i Interruptor (*) Interruptor

{ magnetotérmico | diferencial < 30mA

NO INCLUIDOS EN EL SUMINISTRO

Colocados fuera del volumen de
proteccion de la bafiera (Fig. 3)

Pulsador marcha-paro Electrobomba hidromasaje agua

| HIDROMASAJE CON PANEL DIGITAL |

Interruptor  |(*) Interruptor

Sonda de magnetotermico| diferencial < 30mA :

temperatura

Regulador electrénico aire

L 00
AEEL

Calefactor del agua

i ®
| J Detector
I de nivel
L

NO INCLUIDOS EN EL SUMINISTRO

Colocados fuera de los
volumenes de la bafnera (Fig. 3)

Panel digital

Luz/Cromoterapia

mn ——

Soplador hidromasaje aireElectrobomba hidromasaje aguaEquipo de desinfeccién
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e 6. Especificaciones técnicas
*Tension de alimentacion: . .220...230V~; 50Hz

POTENCIA NOMINAL | INTENSIDAD NOMINAL

Masaje agua 650W

Masaje agua + calefactor
de mantenimiento + luz 2700W 12A

Masaje agua + aire 1150W

Masaje agua + aire + calefactor
de mantenimiento + luz 3200W 14,5A

ELECTROBOMBA AGUA
Potencia
Intensidad---
Proteccic’m ...................................

SOPLADOR AIRE

Potencia ......................................
Intensidad
Proteccion

CALEFACTOR DE MANTENIMIENTO

Potencia 2000w
Intensidad 8,9A
Proteccion IPX5
LUZ/CROMOTERAPIA

Potencia 5W
Voltaje 12V
Proteccion IPX5

a gala
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INTRODUCTION -

Gala hydromassage baths are manufactured using top quality materials. Before reaching its destination,
each hydromassage bath has been subjected to strict technical and safety controls..

In order to ensure the correct operation of your hydromassage bath, please follow the instructions below:

1. The installation must be carried out by qualified personnel and in accordance with the current
regulations of each country.

2.The bath’s protective elements must remain in place until the installation work has been completed in
order to prevent the risk of damage. The bath must be lifted by its frame, not dragged or lifted by its pipes.

3. Before installing the bath, check that no damage has occured during transportation or handling.

BATHTUB INSTALLATION -

The hydromassage bath must be installed in accordance with the INSTALLATION INSTRUCTIONS
corresponding to each model, which are enclosed with the bathtub, paying special attention to the
following points:

1. Before installing the bath, fill it with water and check that there are no leaks and that all the
hydromassage bath elements operate correctly.

2. When applying silicone respect the indicated measures in order to avoid the small vibrations that
can cause the motor of the bathtub during the normal functioning.

THE BATHTUB MAY BE FRONTED IN TWO DIFFERENT WAYS:

1-MASONRY WALL

1. Take care to leave a 2-3 mm space between the bath
and the wall in order to be able to seal the joint with
silicone (Fig. 1).

2.The motor area must be enclosed, but accessible for
possible repairs. A grille must also be provided for
ventilation of the hydromassage bath equipment.




0 3. The motor access hatch must be atleast 70 x 45 cm. minimum, so that tools will be required to open it
(Fig. 2).

4. The grille on the access hatch must be at least 200 cm? in size. It will have openings that prevent the
penetration of a rod with a diameter of 8 mm (Fig. 2).

[Fig-2]

5. In baths with Digital Panels, the temperature probe can be found in the suction elbow and, in those
baths with a self-cleaning option, in the disinfectant extraction pipe. Before completing the bath fronting,
check that both components operate correctly and that no damage has occured during transportation or
installment. These accessories, as well as the water heater, must be accessible from the access hatch
for maintenance.

2-SKIRTING

Installation with skirting is described in the INSTALLATION INSTRUCTIONS corresponding to each
bath model, which are enclosed with the bath.

This system avoids the need to provide an access hatch and ventilation grille. Access to the
hydromassage bath equipment for maintenance purposes is achieved by removing the skirting, and
ventilation is provided through the gap between the skirting and the floor. Under no circumstances
should this gap be sealed.

The bath skirt will always be firmly fitted, requiring a tool for its removal. This tool should only be handled
by qualified personnel (corresponding Technical Assistance Service).

- PLUMBING INSTALLATION

1. The plumbing installation must comply with the corresponding regulations applicable in each country.

2. For the installation of taps, please consult the INSTALLATION INSTRUCTIONS corresponding to
each bath, which advise on how best to position them.

3.The automatic plug must be connected to the effluxion system by means of an elastic joint.

agala



ELECTRICAL INSTALLATION

The electrical installation must comply with low voltage regulations and with the corresponding

regulations of each country.
1. Installation

Electrical connections must provide a minimum of Ipx5
protection within volume 1. A connecting box (in accordance
with the protection established) is recommended. Care must
also be taken to make this connection at a height of more than
20 mm above the floor.

No part of the bath should be situated above it while in use.

Sections containing live parts, except those powered by a very
low safe voltage that does not exceed 12 V, must be
inaccessible to a person inside the bath.

No switches, power sockets or light fittings shall be installed in
volumes 0 and 1. Above these volumes it shall be permissible to
have sound control contactors operated by a draw-cord or chain
of non-hygroscopic material.

Switches shall not be installed in volume 2, however safety
power sockets can be installed. Fixed light fittings may also be
installed, preferably with category Il insulation or, if unavailable,
install those which do not have any accessible metallic part. In
the lamp holders it shall not be possible to make any accidental
contact with live parts when inserting or removing bulbs. In such
light fittings no switches or power sockets are allowed, except if
these are safety power sockets.

2. Wiring

60cm, 240 cm

> Y%
)
$ 1)
N IS
AO I \Q
N

225 cm

The power cable used must be the one supplied with the bath or another of similar characteristics (with
the cover having characteristics not inferior to type HO5 V V-F), taking into account the maximum
voltage stipulated in the low voltage regulations. The section of cable supplied is 1,5 mm?’.

The bath must be permanently connected to the electrical mains, with no extensions, and to the earth
installation. The use of a plug socket is not acceptable. Therefore, an electrical junction box must be
provided for connecting to the cable that supplies the bath. Said box will be of IPx5 type, fitted 20 cm

above the ground.

All interventions must be carried out by the personnel of the corresponding Technical Assistance

Service.

If this cable is replaced, remember that the yellow-green earth wire must be at least 40 mm longer than
the live and neutral wires. This will ensure that if the cable is jerked, the last wire to disconnect will be the

earth wire, thus maintaining electrical protection at all times.

a géla



e 3. Protection

The bath is provided with equipotential connection £ between its metallic elements. This connection,
located on the motor base plate, must be connected to the bathroom’s equipotential installation. The
connecting wire may have a section from anywhere between 2,5 mm* and 6 mm’.

The electrical wiring of the house must include a differential circuit breaker (*page 13) of at least 30 mA,
according to the current regulations of the geographical area where it is installed, and a thermomagnetic
circuit breaker suited to the power consumption of each bath model. (see consumption on the technical
specifications). The latter will be provided with an omnipolar disconnection and with an opening distance
of atleast 3 mm. Both circuit breakers must be located outside the protection volumes of the bathroom.

4. Installation of the Digital Panel

In baths with Digital Panels, install the
controls as follows before placing the bath in
its final position:

* Make sure that the cap of the compression

gland is not tight and that the connection {
sleeve slides freely between the i
compression gland and the rotary shaft. i\

* Remove the lock nut from the back of the
controls.

* Place the controls on the rotary shaft and —
apply light pressure to fit the gaskets YT -
correctly. T

« Rotate the controls until you can see the
channelin which the screw was situated. Rotary shaft

« Tighten the screw until it reaches its limit.

Bathtub Py
» Check that the rotation of the controls is
Lock N
about 270° and moves smoothly. If not, ‘ | ock Nut
remove the screw and repeat the operation
by rotating the controls.
« Fix the electrical sleeve in place by Compression Gland Cap

tightening the compression gland.

* Check that the entire installation is secure.

agala



5. Wiring diagrams

|HYDROMASSAGE WITH ELECTRONIC BUTTON |

According to plaque colors.
Electronic control box

. um-u.

N L LN
O,

Level

detector Magnetothermal| differential
i circuit breaker |circuit breaker

;NOT INCLUDED IN THIS SUPPLY

Located outside the bath
protection volumnes (Fig.3)

On-Off button Water hydromassage pump

| HYDROMASSAGE WITH DIGITAL PANEL |

‘ g | Electronic unit
| F@E Level

| detector L

Temperature
probe

@ I

Electronic air regulator

Magnetothermal| differential
circuit breaker | circuit breaker

NOT INCLUDED IN THIS SUPPLY

Located outside the bath
protection volumnes (Fig. 3)

©0

Water heater

[] Light
Dﬂn Chromotherapy

Hydromassage Water hydromassage pump Disinfecting equipment
air blower
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Q 6. Technical specifications:

*Supply voltage:.............. 220...230V~; 50Hz

WATTAGE RATING | RATED CURRENT

e mas sson

Water massage + maintenance
heater + light 2700W 12A

Water massage + air 1150W

Water massage + air + maintenance

heater + light 3200W 14,5A
WATER PUMP
Power. 650W
|ntens|ty ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 2,9A
Protection: s |P55
AIR BLOWER
Power Max. 525W
|ntensity ......................................... 2,3A
Protection: s IP25

MAINTENANCE HEATER

Power. 2000W
|ntens|ty ......................................... 8,9A
Protection: e IPX5

Power 5W
Voltage 12v
Protection: s IPX5

a gala
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_Francais @

INTRODUCTION -

Les baignoires d'Hydromassage Gala ont été fabriquées en soignant tout particulierement la qualité
des matériaux. Par ailleurs, chaque baignoire d"hydromassage a subi de rigoureux tests techniques et
de sécurité avant d atteindre son lieu de destination.

Pour un fonctionnement correct de la baignoire d’"hydromassage, nous vous prions de bien vouloir
suivre les instructions suivantes:

1. L’installation doit étre prise en charge par une personne qualifiée et conformément aux normes
de chaque pays.

2. La baignoire doit conserver ses protections jusqu’a la fin des travaux, afin d"éviter de possibles
dommages. Pour bouger la baignoire, la prendre par le chassis, ne jamais la transporter en la
trainantou en la tenant par la tuyauterie.

3.Avantde procéder a son installation, vérifiez que la baignoire n"ait subi aucune détérioration pendant
le transport ou la manipulation.

INSTALLATION DE LA BAIGNOIRE -

L’installation de la baignoire d’hydromassage s’effectuera conformément aux INSTRUCTIONS DE
MONTAGE ci-jointes, de chaque modéle, en prétant attention surtout aux points suivants:

1. Avant de procéder a l'installation, remplir la baignoire et assurez-vous qu’il n’y ait pas de fuites et
que tous les éléments de I’'hydromassage fonctionnent correctement.

2. Lorsqu'il faudra appliquer la silicone, respectez les mesures indiqués afin d'éviter les petites
vibrations que le moteur de la baignoire peut provoquer quand il est en fonctionnement.

LAFERMETURE DE LA BAIGNOIRE PEUT S'"EFFECTUER DE DEUX FACONS:

1-MOYENNANT DES MURETS D"OEUVRE

1. Il ne faudra pas oublier de laisser un espace de 2 a
3mm entre la baignoire et le muret, afin de pouvoir sceller
lajointure en utilisant un filet de silicone (Fig. 1).

2. Il faudra prendre en compte que la zone du moteur doit
étre fermée, mais en gardant toujours la possibilité de
pouvoiry accéder en cas d ‘une éventuelle réparation. En
outre, il sera nécessaire de prévoir une grille pour la
ventilation de |"appareil d'hydromassage.

a ga_ila



Vianuel de 1 allate

3. Placer le couvercle du registre situé dans la zone du moteur, qui doit étre au moins 70 x 45 cm
minimum, defagonace qu’unoutil soitindispensable pour son ouverture (Fig. 2).

4. Placer une grille sur le couvercle du registre, avec une surface minimum de 200 cm’. Celle-ci
présentera des ouvertures empéchantla pénétration d'une baguette de 8 mm de diameétre (Fig. 2).

Fig-2

5. Dans les baignoires a Ecran d"Affichage Numérique, la sonde de température se trouve dans le coude
d’aspiration, et dans les autres baignoires avec option d auto-nettoyage, se trouve le tuyau de sortie du
liquide désinfectant. Avant de fermer completement la baignoire, vérifiez que le fonctionnement des deux
composants est correct et qu’il n“ait subi aucun dommage pendant le transport ou l'installation.
N’oubliez pas que ces accessoires, en plus du chauffe-eau, doivent étre accessibles depuis le couvercle
duregistre, en cas d éventuelles opérations d ‘entretien.

2-EN UTILISANT DES TABLIERS

Le montage de celles-ci est expliqué surles INSTRUCTIONS DE MONTAGE ci-jointes.

Nous éviterons grace a ce systéme de placer le couvercle de registre et la grille de ventilation. L'acces a
I"équipement de I'hydromassage en vue de son entretien s effectue en retirantles parois, et la ventilation
seréalise parl'espace existant entre le sol et la paroi. Cet espace ne doitjamais étre scellé.

Le panneau avant sera toujours solidement fixé, de maniére a ne pouvoir étre enlevé qu'a l'aide d'un outil.

Il pourra étre manipulé uniquement par du personnel qualifié (Service d'assistance technique
correspondant).

- INSTALLATION DE LA PLOMBERIE

1. L’installation hydraulique doit é&tre conforme aux normes en vigueur dans chaque pays.

2. Pour l'installation de la robinetterie vous devez vous reporter aux INSTRUCTIONS DE MONTAGE
spécifiques de chaque baignoire, ot leur meilleur emplacementy est conseillé.

3.L"écoulement automatique s’installera au réseau d’évacuation a travers un tuyau élastique.

agala



L'INSTALLATION ELECTRIQUE

L’installation électrique s’effectue conformément au réglement de basse tension et a la norme en

vigueur dans chaque pays.

1. Installation

Dans le volume 1, aucune connexion éléctrique qui ne s ajuste
pas a une protection minimale IPx5 ne peut étre effectuée. Pour
ceci il est recommandé d’utiliser un boitier de raccordement
spécialement congu pour cette utilité, en accord avec le degré de
protection déja mentionné. Il faudra également prendre
I’extréme précaution de réaliser cette connexion a plus de 20
mm au dessus du sol.

Aucun élément de la baignoire ne doit se trouver au-dessus de
celle-ci pendant 'utilisation.

Les parties contenant des éléments actifs, excepté celles qui
sont alimentées a trés basse tension (maximum 12 V), ne
doivent pas étre accessibles par la personne qui se trouve dans
la baignoire.

Dans les volumes 0 et 1 aucun interrupteur, ni prise de courant, ni
appareil d’illumination seront installés. Au dessus de ce volume,
sont admis des contracteurs a main de sonnerie actionnés par
un cordon ou chaine en matiére non hygroscopique.

Dans le volume 2 aucun interrupteur ne sera installé, mais
pourront étre installés des prises de courant de sécurité ainsique
des appareils d’éclairage d’installation a poste fixe, de
préférence de la Classe Il d’isolement, ou, a défaut, qui ne
présentent aucune partie métallique accessible; dans les culots
de lampe aucun contact éventuel ne pourra étre établi avec les
parties actives au moment de placer ou d’enlever les
lampes.Ces appareils d’éclairage ne pourront pas avoir
d’interrupteurs ni des prises de courant, a moins que celles-ci
soient de sécurité.

2.Cable de connexién

Le cable utilisé devra étre celui d alimentation fourni avec la baignoire ou un autre aux caractéristiques
similaires (avec des revétements de caractéristiques égales ou supérieures au HO5 V V-F), en
considérant la chute de tension maximale imposée par le reglement de basse tension. La section du

60 cm; 240 cm
R
& |§9| é‘@ I 2

S| S I 8

| ]
Volume 0

Volume 0

céable fourni est de 1,5 mm?, sauf pour les baignoires avec resistance de maintenance, pour lesquelles

la section estde 2,5 mm”.

La baignoire doit étre branchée en permanence au réseau électrique, sans connexions intermédiaires,
et a la prise de terre. L'utilisation d'une prise n'est pas acceptable. Pour cette raison, il doit y avoir une
boite de connexions électriques pour brancher le cable secteur dont est équipée la baignoire. Cette

boite, de type IPx5, sera située a 20 cm au-dessus du sol.

Toute intervention sera effectuée par le personnel du service d'assistance technique correspondant

a géla
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moins une longueur de 40 mm de plus que les fils de phase et neutre. Ainsi, s’il se produisait une tension
des cables, le dernier cable qui perdrait la connexion serait celui de terre, conservant ainsi a tout
moment la protection électrique.

@ En cas de remplacement de ce cable, n’oubliez pas que le fil jaune/vert de prise de terre doit avoir au

3. Protection

La baignoire dispose d’une connexion équipotentielle entre ses éléments métalliques. Cette
connexion, placée sur la plaque de fixation du moteur, doit étre raccordée a |'installation équipotentielle
de la salle de bain. Ce cable de connexion pourra avoir une section allant de 2,5 mm?jusqu’a 6 mm’.

L'installation électrique domestique doit étre équipée d'un interrupteur a courant différentiel (* pag19)
d'au moins 30 mA, conformément a la réglementation en vigueur dans la région géographique ou il est
installé, et d'un disjoncteur thermomagnétique adapté a la consommation de chaque modéle de
baignoire, (voir les consommation sur la liste des spécifications techniques), qui dispose de
déconnexion omnipolaire et qui est doté d'une distance d’ouverture d’au moins 3 mm. Les deux
interrupteurs doivent étre en dehors des volumes de protection de la salle de bain.

4. Montage de I'Ecran d’Affichage
Numérique

Pour les baignoires a Ecran d’Affichage
Numérique, il faut installer les commandes
avant d’installer la baignoire sur son
emplacement définitif, selon les directives
cidessous:

« Vérifiez que le capuchon de presse-étoupe
n’est pas serré et que le tuyau de connexion [
reste libre a I'intérieur de la presse-étoupe et )
del"axe de rotation.

» Extraire la vis de fixation de la partie
postérieure de lacommande.

* Placez la commande sur |"axe de rotation,
en y exergant une légére pression afin que

les jointures d’étanchéité pénétrent e
correctement. Vis
» Tournez la commande jusqu’a ce que vous Axe de Rotation

puissiez voir au travers de |'emplacement de
la vis le conduit ou celle-ci était logée.

. . Baignoire .

* Serrez la vis au maximum.

L. ) . | ‘ ‘ ‘ ‘ Vis de Fixation
« Vérifiez que la commande ait une rotation 7
d’environ 270° et que le parcours se fasse -
doucement. S’il n"en ait pas ainsi, extraire la " Capuchon
vis et recommencez |'opération en tournant Presse-étoupe
lacommande.

» Serrez le presse-étoupe en fixant ainsi le
tuyau électrique.

» Assurez-vous de la bonne fixation de
I’'ensemble.
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5. Schema de conections

| HYDROMASSAGE DOSABLE ELECTRONIQUE |

L

Selon les couleurs de la plaque.
Boite électronique de contréle

Détecteur

%) (% %)

®DD

(o7 ) I )

de niveau

i Interrupteur| Interrupteur
Magnothermique] différentiel de

Tc;u-cfhe
Marche-Arrét

NON COMPRIS
DANS LA FOURNITURE

Placés hors des éléments

Electropompe d’hydromassage d’eau  de la baignoire (Fig.3)

| HYDROMASSAGE A ECRAN D'AFFICHAGE NUMERIQUEl

-
i I /’_@3

Température

Détecteur

Caja electroénica

P Interrupteur | Interrupteur

de njveau

NON COMPRIS
DANS LA FOURNITURE

[Q I

|
|
|
|
Magnothermique | différentiel de
|
|
|
|
: Placés hors des éléments

Régulateur électronique air

de la baignoire (Fig.3)

©0
Chauffe-eau
Ecrar:n‘ Var’;\fﬁchage
Numérique
E:J I =
i Lumiere

[ Chromothérapie
Pompe d’hydromassage Electropompe Equipement de désinfection
d’air d’hydromassage d’eau
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@ 6. Spécifications techniques

¢ Tension de I’alimentation: .220... 230V~; 50Hz

PUISSANCE NOMINALE |INTENSITE NOMINALE

Massage d’eau

Massage d’eau + chauffe-eau
de conservation + éclairage 2700W 12A

Massage eau + air 1150W

Massage eau + air + chauffe-eau
de conservation + éclairage 3200W 14,5A

ELECTROBOMBE EAU
Puissance-
Intensité -
Protection

POMPE D'AIR
Puissance
Intensité-
Protection

CHAUFFE-EAU DE CONSERVATION
Puissance
Intensité -
Protection

Puissance
Intensité -
Protection
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0 [0 yCTallOBKe

Pyccknn

B npouecce npousBoAcTBa rmapoMaccakHbIX BaHH komnaHum Gala ocoboe BHWMaHWe yaensietcs
kavecTBy maTepuanos. Elle 4O NOCTYNneHns B NpoAaxy, kaxaas rupoMaccaxHasi BaHHa NpoXoauT
CTPOrunii TEXHUYECKMI KOHTPOIb U TECTbI N0 6e30MacHOCTY.

[ns npaBuneHoOro (byHKLWIOHMpOBaHVIﬂ rmapomMaccaXHoON BaHHbI Mbl HACTOSITENbBHO NPOCUM BbIMOSHATL
npueegeHHble HUXXe NHCTPYKLU NN

1. YcTaHoBKa BaHHbI JOMKHA NMPOBOAMTLCS KBANUMPULIMPOBaHHbLIMM CrieuyanicTaMmn U B 00TBETCTBUN
C HOpMaMmWu, AeNCTBYIOLWMMM B KaXaoi cTpaHe.

2. BaHHa [pomkHa OblTb MOKpbITA 3alUMTHLIM MaTepuarioM OO OKOHYaHus cOopku B Lensx ee
npefoxpaHeHnsi OT BO3MOXHbIX MoBpexaeHuin. Ons Toro, 4Ttobbl NepeaBUHYTb BaHHY, Heobxoaumo
OpaTbCsA 3a KOpPMyC HW B KOEM cryyae He nepeaBuratb BaHHY BOJSIOKOM, Aepxacb 3a Tpyobl.

3. [o Havanma yctaHOBKM HeobxoguMmo y6eauTbCsi, YTO BaHHa Hebbina noBpexaeHa BO Bpems
TPaHCMOPTVMPOBKM IV NEPEHOCKU.

YCTAHOBKA BAHHbI -

YcTaHoBKa rmapoMacCaxHOW BaHHbI AOMKHA MPOBOAUTLCS cornacHo HeTpykumn PYKOBOACTBO MO
CBOPKE gnsa kaxgon mopenu, kotopasi NoCTaBSETCA B KOMMEKTE C BaHHON. BHuMaHue k aTum
nyHKTam:

1. [o Toro, Kak NnpucTynuTb K yCTaHOBKE BaHHbI, HEOOXOAVMMO 3amnonHUTbL ee BOAON, Ans TOro Yobbl
[OCTOBEPUTLCS B OTCYTCTBUM yTEYKM BOAbI U B MPaBUIIbHOM (DYHKLMOHWPOBAHUM  3NEMEHTOB
CUCTEMbI rMapomaccaxa.

2. MpunoxuTe CUNMKOH paccMmaTpuBas Noka3aHHbIe n3mepeHusi. Takum o6pa3om, Mbl U36eXm  marnbix
BMGpaumii MmoTopa.

OBJINLIOBKA BAHHbI MOXET OCYWECTBNuTbCu ABYMu CNOCOBAMMU:

1-NMPUMEHEHME OBJIMLIOBOYHOW CTEHKHU

1. Heobxoanmo ocTaBuTb 3230p LUMPUHON B 2-3 MM
MexXay BaHHOW 1 06rMMLOBOYHON CTEHKOW ANS TOro,
4YTOGblI MOXHO BbINIO 3aTEM repMeTM3MpoBaTb 3Ty |
LLenb C NOMOLLbto cunmkoHa (Puc.1).

2.HeobxoamMmo y4ecTb, 4TO obOnacTb MoTopa
A0MmKHa ObITb 3aKpbITa, HO OAHOBPEMEHHO AOIKEH
ObITb OCTaBMNEH AOCTYM K HEMY Ha CIly4an PEMOHTa. o
Kpome TOro, B naHenu, 3akpblBalowen 3TO )
oTBepCTME, HeOBXOANMO YCTaHOBUTL peLleTKy AN

BEHTUNALMM CUCTEMBI MapoMaccaxa.

BBENEHUE -




3. YcTaHOBUTbL NaHenb Ha 0TBEPCTMU pa3aMmepom 70x45 cm. no MecTy MoTopa, Takum 06pa3om, 4ToObI
npefoTBpaTUTb €e HeCaHKUMOHWPOBAHHOE CHATME, Tak 4ToObl Obin Heobxoaum cneumanbHbI
MHCTPYMeHT. (Puc.2).

4. Ha naHenu, 3akpblBatolLiell OTBEpCTUE AMnst AOCTYyNa K MOTOPY, AOIKHA MMETbCSt peLueTka He
meHee 200 kB. cM. TaM ByaeT HeCKOMbKO OTBEPCTUN, MPENnATCTBYIOWMNX NPOHUKHOBEHUIO CTEPXHS
AnameTtpom 8 mm (Puc. 2).

Puc.2|

5. B BaHHaXx, CHabXeHHbIX 3MEKTPOHHbIM yrpaBfieHnem, B obnactu KoneHa Ansi BcacbliBaHUS
MMeeTCsl TEPMOMETP, @ B BaHHbIX, 060pYyA0OBaHHbIX CUCTEMOW aBTOMAaTUYECKON Ae3unHdekuuu,
nmeetcs Tpyba ans HanuBa Ae3vHduuupylowen xuakoctu. [1o nMomHom 3aknagku BaHHbI
HeobX0AMMO YAOCTOBEPUTLCS B NPABUNbHOM (PYHKLIMOHUPOBAHUM 3TUX ABYX SMTIEMEHTOB, a Takke B
TOM, YTO BaHHa He Oblna MoBpexaeHa Npu TPaHCMOPTUPOBKE W yCTaHOBKe. Takke Heobxoaumo
NMOMHWTb, YTO ANSA yKa3aHHbIX ABYX 3/IEMEHTOB M NoforpeBaTtens Bogbl AOMKEH UMETbCA AOCTYM
Yepes KOHTPOSbHOE OTBEPCTME Ha Cryyal peMoHTa 1 TexobCnyXnBaHus.

2-NMPUMEHEHUELOEKOPATUBHOW IOBKU

OnucaHne MoHTaxa gekopaTtuBHol tobku npueoantcs B PYKOBOACTBE MO CEOPKE ans kaxagou
MOZIenu, KOTOpbIe MOCTaBMATCS B KOMMIEKTE C BAHHOMN.

Mpw ncnonb3oBaHUM 3TOW CUCTEMbI OTNadaeT HEO6XOANMOCTb B HANUYMK KOHTPONBbHOMO OTBEPCTUS
ONs JocTyna K BEHTWUMSALUMOHHOW pelleTke. [locTyn K cucteme rugpomMaccaxa Ans npoBeaeHust
TexobCcnyxuBaHusi U pemMoHTa OyaeT OCyLLeCTBRATLCA MyTeM AEMOHTaxa AeKopaTuBHOW H0OKu, 1
BEHTMNAUMS OydeT OCyLeCTBNATbCA 4Yepe3 Lienb, KoTopas OCTaBMsieTcsa Mexay MofoM U
[ekopaTuBHOM 10OKoW. Hu B koem crniyvae Hemnb3s 3aKpbIBaTh 3Ty LWenb.

3atBop Bcerga OyaeT HaxoaWTbCA B XOPOLLO 3aKpPemniieHHOM MOSIOKEHUW, TaK YTO ANA ero BbleMKU
noHagobuTcs cneumanbHbIl MHCTPYMEHT. [laHHasa onepauus OOMKHa NPOBOANTLCS UCKMIOUYUTENBHO
cneumnanbHo 06y4YeHHbIM KBanuMduULUMpOBaHHLIM MepcoHanoM (cooTBeTcTBytowas Cnyx6a
TEXHMYECKOro 0BCNYXMBaHUS).

YCTAHOBKA TPYBONPOBOOA U KPAHOB

1. MaknvyeHne BOAOMPOBOAHLIX TPYO AOMKHO MPOBOAMTLCH B COOTBETCTBMU C HOPMamu,
[encTByOWMMN B KaXKO0W CTPaHe.

2. Npwn ycTaHOBKe KpaHOB HEOOXOAMMO CnefoBaTb MHCTPYKUMSIM, npuBedeHHeiM B YKOBOOCTBE
10 CBOPKE, cneunanbHbIM 451 KaXA0W BaHHbI, [1e coAepKaTcs peKOMeHAaLUny Nno pacrorioxXeHno
KpaHoB.

3. Tpy6a onsi cnvea gomkHa 6bITb NoAKMYeHa K 06LLeMy CnvBy C MOMOLLIbIO TMOKOrO LUMaHra.
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NOAKNIOYEHUE K SNEKTPUMECKOWU CETU

[MogknoyeHne K aMnekTpu4yeckon CeTu AOMKHO NPOBOAUTLCH B COOTBETCTBMM C HOpMartMBammu
HanpsXeHua nHopmamu, ﬂeﬁCTByIOLIJ,MMM B J@HHOWN CTpaHe.

1. MoakniovyeHne

Sanpeu.laeTCH NPoOu3BOANTb MOAKMIOYEHNE K 3reKTpudecKomn 60 cm 240 cm
CcetTn B TOM Cliydae, eCiniM He BbINONMHEeHbl MUWHUMalibHble

TpeboBaHus no 3awuTe IPx5 npu obbeme

Ons  Toro pekomeHAyeTcsi MUCMONb30BaTb COEAUHUTENbHYIO ~

KOpobKy cneumnansHO NpefHa3HaYeHHY0,BbIAEePKUBALOLLYIO &

KasaHHbIl ypoBeHb MpoTekuuMn. A Takxke HeobxoanmMo & I I

obecrneunts Mepbl 6e30macHOCTM MpW yCTaHOBKE paseTku, O

KOTOpas AOMKHA HAXOAMTLCS Ha BbICOTE He Huxe 20 MM OT nona. I
|

225 cm

o
;.g§
©
O

o |
g
['e)
(@)
|
|

Bo Bpemsi nonb3oBaHWs, NOBEPX BaHHbI HE JOMKHO HAXOAUTLCS -
HUKaKNX e€ yacTen. 06b&M 0

3a VCKIOYEHMEM YacTel C NUTAHWEM OT MCTOYHMKOB OYEHb
Hu3koro H6e3onacHoro Hanps>XXeHnd, He npeBblllaroLliero 12 B,
BCe 4acTun, coaepaliue aKTUBHble 3JieMeHTbl, OOJKHbI
pacnonaratbCA BHe npenenoB nOOCAraeMocTn 4enoBeka,
HaxogALwerocd BHyTPU BaHHbI.

B o6bémax 0-oM 1 1-0M He yCTaHaBNMBaOTCS HU BbIKMOYaTENN,
HVW PO3€eTKM, HU UCTOYHMKM cBeTa. BHe aToro npoctpaHcTBa
[OOnycKalTCs BbIKMOYaTeNu, (MYHKLMOHMPYOLINE C MOMOLLBIO
LUHYpa U Lilenu n3 BOAOHENPOHMLLAEMOro matepuana.

Bo 2-om 06bEMe Henb3si ycTaHaBnuBaTb BbIKMOYATENU, HO
AOMyCKaeTCa Hannyne po3eTOK C MOBbILIEHHBIM YPOBHEM
npoTekummn. Bo3aMOXHO Takke yCTaHOBMEHWE NCTOYHUKOB CBETA,
xenaTenbHo Il knacca n3onMpoBaHHOCTU, UM HE UMEIOLLINX HU
OfHOW M3 MeTannu4eckux Yacten B none AocTtynHoct. OyeHb
BaXKHO OTCYTCTBME B NTaMMOBOM NaTPOHE CyYanHOro KOHTakTa 3 O6béMm 1
aKTUBHbIX YacTell B MOMEHT BKpyYMBaHus namnbl. [ns OGrém 0
MCNoMb30BaHWsl WCTOYHUKOB CBeTa Herb3sd YCTaHaBMMBaTb

BblKMoYaTeNn M po3eTkn 6e3 NOBbILEHHOro YPOBHSA

BesonacTtHocTw.

2. dneKTpuyeckum kabenb

Heobxoammo nonb3oBaTbCs ANeKTPUYECKUM Kabenem, KOTopbI MOCTaBMNSETCSA B KOMIMIIEKTE C BAHHON,
unu gpyrum, obrnagarolmm CXOOHbIMY XapakTepucTMkamu ( He MPUHWXKaLWMMU ypoBeHb Tuna
HO5VVF), ¢ y4yeToM MakcCuMManbHOro Hanpsi)KeHUsl COrfacHO HopMaTMBaM HamnpsiKeHus.
MocTaBneHHbI B KOMMIEKTe C BaHHOW kabenb nmeet anameTp 1,5 kB. MM. [1nsi BaHH, 060py0BaHHbIX
nogorpeBaTenemM Ans noaaepxaHus MOCTOSIHHOW TeMnepaTtypbl BoAbl, MOCTaBnseTcs kabenb C
avameTpom 2,5 KB. MM.

BaHHa pomkHa ObiTb MOCTOSIHHO MOAKMIOYEHa K anekTpoceT 6e3 Kakux-nmbo MpPOMEXYTOYHbIX
COeAVHEeHUN, a Takke MMeTb 3asemrneHve. HeponycTumo umcnonb3oBaHue pos3eTku. YTobbl
NMOAKIMIOYNTL TOKONPOBOASLLMIA Kabenb, OTXOAALWMIA OT BaHHbI, HEOBXOAMMO Hanmune anekTpu4ecKomn
coeauHUTENbHOW KOpobKW. [JaHHas coeAnHMTENbHasA Kopobka AomkHa ObiTb onpeaeneHHoro Tuna:
IPx5, n oHa gomkHa pacnonaraTbcs Ha pacctosiHMm 20 cM Hag ypoBHEM nona.

Jllo6oe TexHu4yeckoe BMelwaTeNnbCTBO AOJIKHO BbINONMHATLCA cheun anbHO OﬁyHeHHbIM :
KBaJ'IVId')VILl,MpOBaHHbIM nepcoHanom COOTBeTCTByIOLIJ,eVI CJ'Iy)K6bI TEeXHU4YeCcKoro O6CJ'Iy)KVIBaHM§|.
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B cnyyae 3ameHbl aTOro kabens BaXHO MOMHWUTb O TOM, YTO MPOBOZA, MPEeAHa3HaYeHHbIN AnA
3a3eMINEHNSA N UMEIOLLIMI XXEeNTO-3eNeHYH OKpacKy, A0SHKeH ObiTb AnnHHee Ha 40 Mm. NpoBoAoB a3kl
aHTudasbl. Takum obpasom, B criyyae ecrnv NpousovaeT HapyLleHne kabens, NpoBog 3a3eMreHus
OTKIIOYMTCS MOCIIEAHMM, U, CeAoBaTeNbHO, 3aluTa oT anekTpu4eckoro paspsaa byaet npogonkaTb
AencTeoBaTh 4,0 NOCNeAHEro MOMeHTa.

3.3awmuTa

B BaHHEe MeeTcs aKBMNOTEHLMANbHOE COeAMHEHNE METANTINYECKMX ANEMEHTOB Mexay cobol 42 Oto
coefVHEeHNe, pPacnofioXXEeHHOEe Ha KPEMeXHOW NnuMTe MOoTopa, OOMKHO ObiTb NMOAKMIOYEHO K
3KBUMOTEHLMANbHON yCTaHOBKE BaHHOW koMHaTbl. Kabenb Ans 3Toro NoAkmnoYeHns MOXET UMETb B
anametpe oT 2,5 KB. MM 210 6 KB. MMm.

B anekTponpoBOAKW XMNOTo NOMeLWEHUs AOJIKHO OblTb NPeAyCMOCTEHO Hanu4yue
anddepeHumaneHoro Beiknoyatensa (* ¢ctp25) ¢ MuHMManbHoW MolyHocTblo 30 MA, cormacHo
AEeCTBYOLWNM HOpMaTMBaM, MPUHSATBIM HEMNoCpeAcTBEHHO B reorpadu4veckoit 3oHe, rae
NPOU3BOANTCS YCTAHOBKA BaHHbI, @ TaKKE TEPMOMAarHUTHOE perie, COOTBETCTBYIOLLLEE PACXOAY KaXaown
KOHKPETHOWM MoAenu BaHHbI (CMOTPETb BapuaHTbl Pacxofa Nno Kax4on MOAENN B CIMCKE TEXHUYECKUX
XapaKTePUCTMK), OCHALLEHHOE BCEMOSSIPHBIM BbIKIOYaTENEM C MUHMManbHbIM BCKPbITUEM KOHTAKTOB
3mMm.. ObanpenoxpaHUTens JOMKHbIHAXOAUTLCSI BHE NPeAenoBBaHHONKOMHaTbI.

4. MoHTaX nynbTa 3NEeKTPOHHOTO
ynpaBneHusi

B cnyyae, ecnu Bawa BaHHa ob6opynoBaHa - |
NynsTOM  3fEKTPOHHOro  ynpasneHus, [0 < gaia
OKOHYaTeslbHON ee yCTaHOBKM He0BX0AMMO
YyCTAHOBWUTb MNYyNbT COFAacHoO
HWxXenpuesegeHHbIM UHCTPYKUUA:

« [poBepbTe, YTOGLI KONMAYoK canbHUKa He
ObIn 3aTSHYT, U COEAVHUTENbHbLIN NPOBOA
cBOGOAHO ABUrancs BHYTPU canbHuUKa 1 no
OCU BpaLLeHus.

* Vi3BneknTe KpenexHbl BUHT M3 3agHewn ° o ° e

HacTun nynbra..

» MNomecTnTe MynbT Ha OCb BpalleHus,
crnerka HaxaB Ha Hero Takum ob6pasom,
4YTOObl repmMeTuyHble COeAUHEHUs Obinu
npaBubHO YCTAHOBIEHbI. BuHt

« [oBoOpaumBaiTe NynbsT 40 TEX NOp, NOKa He Ocb BpaleHus
onpenenuTe MnorioxXeHre, Npu KOTOPOM
[10/KEH BbITb 3aBMHYEH BUHT.

* 3aBUHTUTE BMHT 0 OTKa3a. | ‘ |erne}KHaﬂ ravka

* Y6eauTecb B TOM, 4TO Yron nosopoTa
nyneta coctaBnseT okorno 270° n 4yTo OH
noBopayuBaeTcs nnaBHo. B nmpoTuBHOM
crnyyae u3BnekuTe BWMHT W MOBTOpUTE
orepaLmio CHoBa, MOBOpaYmMBast Myrsr. Konnavoxk carnkHuka

+3aTAHUTE canbHUK, 3aKpPEernuB Takum
06pa3oM 3MeKTPUYECKMIA MPOBOA.

» MpoBepbTe pesynbTaTbl KpenneHus
nynera.
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5. Cxema coeAMHEHUI U TEXHUYECKMe XapaKTepucTuku

PykoBoacTBo mno YcranoBke

| r’MAPOMACCAX C NMOMOLLbIO SNEKTPOHHOIO MYIIbCATOPA

Manenb, 0603Ha4YeHHas pa3HbIMU

useramu.

OnekTpoHHas kopobka KOHTpOSISi.

OnpegenuTens P

030 KRG |

5 % M) )

YPOBHS BOAbI

I'Iﬁe,U,OXpaHVITeJ'I b. | PeOOXpaHuTeNb

TepmomaererM )Zl.wdacbepeHuMaanbm

HE BKNIOYEHbI B MOCTABKY
[lomKHbI BbITb YCTAHOBMEHbI BHE
npegenos

3almUTHOrO 0Gbema) BaHHON KOMHATBI.
Puc.3

Onpe.qenmenb

OneKkTpoHHas :

Kopobka

ypoeHﬂ BOAbI

TepmomeTp

@ I

ONEeKTPOHHbIN PerynsTop Bo3ayxa

TepmomarnuTHeI] AuddeperumnansHblii
L hpepoxpanuTens.| NpeaoxpaHuTens :
|

|
HE BKNKOYEHbI B MOCTABKY
[omkHbl BbITb yCTaHOBMNEHb! BHE
npegenos
3aLUMTHOrO 06bema) BaHHON KOMHATBI.
(Puc.3)

©0

[anoreHHbI CTOYHUK CBETA

Booc-

[MynbT aNeKTPOHHOro
ynpasneHus

Komnpeccop Ans Bo3ayLLIHOro OrnekTpoHacoc.
rmapomaccaxa

iy

4J:L_[j]

Ceert
XpomoTepanus

YcTponcTeo Anst AesnHdeKumnm
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@ 6. TexHUUYeCKME XapaKTepPUCTUKN:
MurtaHue: ..220...230 B~; 50 'y,

HOMWHANBbHAL MOLLHOCTb |HOMVIHAJ'II:>HA|,| CUINA TOKA

Boei waccax 50w

BogaHblii Maccax + noporpeBaterib NofaaepKku
Temnepartypbl Bofbl +UCTOYHUK CBeTa 2700W 12A

BogHblii + BO3AyLLIHbIA Maccax 1150W 5,2A

BogHbivi + BO3ayLUHBIN Maccax + nogorpeBaTernb
NoaAEPXKKM TeMMepaTypbl BoAbl + UCTOYHUK CBETA 3200W 4,5A

ANEKTPOHACOC OJiAd NOOAYU BOAbI

MOLIHOCTD .« . oot e 650 BT
(3715 F= T o) 7¢- P 29A
BaWUTA . . .o Ip55

BO3AYLUHbIX KOMMPECCOP

MOWHOCTb .« v e et MAKCUMYM 525 Bt
CUNATOKA . ..t tee i 2,3A
BalWmUTa . .. Ip25

MOWHOCTE . . oo 2000 Bt
CUMATOKA . vttt ee e e e 8,9 A
Bawmra . . ... IPX5
CBET-XPOMOTEPANWA

MOWHOCTb . . . .ot e 5Bt
HanpspkeHne .. ... ... ... ... 12B
Bawmta . ... IPX5
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Las medidas e informacion son a titulo orientativo y susceptibles de modificacion sin previo aviso. Este documento anula los anteriores.
All information and dimensions should be considered merely approximate and are subject to modification without notice. This document cancels the former ones.
Les cotes et informations sons a titre indicatif et peuvent subir des modificacions sans avis préalable. Le document anule les précédents.
Pasmepsr 1 YKa3aHbl OPHEHT M MOTYT GbITh H3MEHEHBI §e3 NPeIyNpesk/icHus. DTOT IOKYMEHT aHyJMPYCT BCE NPEIbLIYIIHE.
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